
NOS RÉSULTATS
Enquête réalisée auprès de nos stagiaires ayant suivi des cours entre

le 01/01/2023 et le 01/05/2024

99%

97%

99%

99%

des stagiaires estiment que le 
formateur connaît son sujet, il est 
efficace

des stagiaires estiment que le contenu 
des supports pédagogiques est 
satisfaisant

des stagiaires estiment que la relation 
avec le formateur est agréable

des stagiaires estiment que l’accueil 
est agréable
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275
personnes interrogées

97%
des stagiaires considèrent avoir atteint 
leur objectif

98%
des stagiaires sont satisfaits de la 
formation

100%
des stagiaires estiment que la 
formation correspond à la description 
faite

99%
des stagiaires estiment que la 
pédagogie employée est de qualité
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